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Referat fra styremøte 12.januar 2011 
 
Tilstede:        Meldt forfall: 
Lars Erik Lyngdal,  leder     Øystein Bukkholm,  hopp 
Dag Petter Sødal,  løype/hyttekomite    Nils Vidar Stray,   nestleder 
Tore Langaard,   orientering    Tor Mjaaland, komite kl.hus/rulleskianlegg
    
Dag Erik Heier,   langrenn 
Åse Karin Wigemyr  (ansatt) 

 
Saker: 
 
01/11 Godkjenning av innkalling og saksliste. 

 
Godkjent 

 

02/11 Godkjenning av referat fra forrige møte 25.november. 

 
Godkjent 

 

03/11 Orienteringssaker. 

 
a. Orientering. 

Alt i rute til årsmøte. Styret sørger nå for at organisasjonsnummeret til gruppa blir slettet. 
 

b. Langrenn 
Stor aktivitet. Telenorrenn og kretsrenn er arrangert. Magne Dølemo berømmes for den gode jobben har gjør. 
Ca 70 stk. på treningen. Mangel på trenere er en utfordring. 

 
c. Hopp 

Rehabilitering av Klappane er en årsmøtesak også for hovedklubben. 
Stort opplegg og mange tilskuere ved Åpning av Sandripheiabakken – 60meter, den 9.januar 

 
d. Hytta/klubbhus 

Det har ikke skjedd noe enda, men hytta er leid ut til Haumyrheia skole. Dag Petter tar kontakt med grunneier, og 
kontakt med eiendomsmekler, men det skal ikke ut noe salgsmelding før etter årsmøtet. Kontakter også den 
personen som har tilkjennegitt interesse for kjøp hytta 
Lars Erik var på møte med kommunen ang. klubbhus. Klubbhuset må legges mot fotballbanen for at vi kan få lov til å 
bygge. Arkitekten skal lage en ny skisse. 
 

e. Anlegg 
 

Rulleskiløypa. 
Fin framgang. Målet er oppstart i mai, ferdigstilt til høsten 
Kommunen er åpne i forhold til reklame langs løypa. 
Navn på anlegget bør være knyttet til klubbnavnet. 
 

 Orienteringskart. 
 Planen er revidering av kart over Odderøya, Dvergsøya 
 Prinsippvedtak ved bruk av kart – det skal betales min. kr. 10,- pr. kart, til kartkassa. Også ved egne arrangementer 
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04/11 Økonomi 

 
a. Regnskap 2010 hovedklubben/allidrett/hytta. 

Lage en note  på kontoen ”sponsor løpere” 
Allidrett – avskrive ”til gode” kontoen,  kr. 6 360,33 settes som tap/diverse kostnader 
 

b. Overføring siste del av tilskudd for 2010? 
Pga av manglende innbetaling av sponsorpenger, har styret valgt å utsette den siste 1/3 av tilskuddet til gruppene. 
Vi mangler ennå kr. 23 000,- av en sponsor. 
Det ble lagt fram forslag på å overføre penger fra Allidretts konto til gruppene. Dette betraktes som dugnadspenger for 
den jobben som gruppene har gjort i forbindelse med aktiviteten i Allidrett. 
 
Vedtak: 
Vi overfører kr. 9000,- til hopp, kr. 7000 til orientering og kr. 40000 til langrenn, det vil da være kr. 55 349 igjen på 
konto på Allidrett. Og at langrenn får overført de resterende kr. 10 000,- fra hovedklubben. 
 

c. Regnskap gruppene 
Det meldes at alt er under kontroll fra gruppene, og regnskapene vil bli levert revisor innen mandag 17.januar. 
 

d. Rutiner for økonomistyring – forhold mellom klubb og grupper 
Revisor godkjenner alle regnskap. 
Årsmøte både for gruppene og klubben godkjenner gruppenes regnskap og budsjetter. 
 

e. Budsjett hovedklubben 
Det er satt opp forslag på et nøkternt budsjett, som tar utgangspkt i fjorårets regnskap og budsjett. 
Kr. 20 000,- må trekkes ifra på offentlig midler – dette er fratrekk i LAM-midlene ifra Idrettsrådet, fordi Allidrett ikke er 
aktiv. Summen på Sponsor økes til kr. 155 000. 
 

Det er oppdaget en konto fra Bergstølhytta i Nordea, som ikke er slettet. Det står nå kr. 351,44 på kontoen, samt en skattetrekk-
konto i Spareskillingsbanken på kr.3 859,-.  
 
Vedtak: 
 Per Berges gis fullmakt til å slette kontoen i Nordea, ta ut pengene i kontanter, og overføre disse til Bergstølhyttas kontor i 
plussbank.  Åse Karin følger opp Spareskillingsbanken. 
 

 

05/11 Sponsorarbeid 

 
Venter på nye medlemmer.  Holder på å lage en ny strategi. 
 

06/11 Årsmøte 

 
Valgkomiteen deltok i denne saken. Den består av Frank Balchen, Mette Horn Elieson og Thorleif Drangsholt. 
Viktig at regelen om kjønnskvotering følges opp. Dette gjelder både for gruppene og hovedklubben. 
Som prinsipp er det et ønske om at lederne i hver gruppe skal sitte i hovedstyret. 
Problemstillingen for langrenn og orientering er at det da er vanskelig å få leder.  
 
Valgkomiteen skal skaffe personer til følgende verv: 

Leder, nestleder, en representant for hver av gruppene, hopp, langrenn og orientering (dette velges gruppene 
selv på sine årsmøter),  1 person fra hytte/løypekomitee, samt  2 stk revisor. Det kan også velges inn 
styremedlemer. Viktig at en person i styret kan ta ansvar for sponsorarbeidet, og lede sponsorkomiteen. 
Valgkomiteen må også finne personer til verv i  Løype/hytte utvalget. 
Viktig at valgkomiteen setter opp funksjonstid til alle som velges. Dette er viktig i forhold til å sørge for at ikke hele 
styret skiftes ut ved neste valg. 
Åse Karin sender medlemsregisteret til valgkomiteen 

 

07/11 Medlemsregistrering/idrettsregistrering – kort info 

 
Åse Karin informerte om arbeidet som pågår med idrettsregistreringen. Dette er en årlig registrering som skal 
sendes til Idrettsforbundet. Det er mye tall og grupperinger som skal settes opp. De endelige tallene er ennå ikke 
klare, men vil bli sendt til gruppene slik at tallene kan tas med i deres årsberetninger.  
Åse Karin sørger for idrettsregistreringen for alle gruppene og hovedklubben.  
 
 

08/11 Hjemmeside / facebook 

 
Be Arild Flystveit reflektere over det å bruke Facebook.  
Sikre som mulig god møteplass for de unge. 
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09/11 Klubbtøy 
 
Er vi fornøyd med dagens ordning? 
Dyrt og tungvint gjennom klubben.  
 
Styret ønsker en runde på det. Dag Petter forbereder saken videre, men det vil ikke bli gjort noe i vinter med saken. 
 

10/11 Evt. 

 
a. Bortelid skiarena – kalt Bortelid anlegg og arrangement. 

ÅK orienterte om saken. Skianlegget er nå ferdigstilt, og all økonomi er gjort opp. Åseral IL er eier av anlegget, mens 
Oddersjaa, sammen med flere andre skiklubber er brukere av anlegget. Oddersjaa og de andre klubbene bruker 
anlegget gratis. Fra Oddersjaas side har det de siste årene vært Arild Jørgensen og Svein Wigemyr som har vært 
Oddersjaas representanter. Sistnevnte har sittet i styret for anlegget. 
 
 

 
 
Ref. Åkw   14. januar  2011 


